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 DVODNEVNI  IZLET - POLAZAK   IZ LOZNICE 

TERMIN: 14/15.11.2020. /nedelja na ponedeljak/    MOSTAR- TREBINJE /noćenje, sa uslugom pp/-  

MANASTIR TVDOŠ I HERCEGOVAČKA GRAČANICA/ -FAKULTATIVNO  - IZLET DO DUBROVNIKA 

I dan 
Sastanak u 02:30 h parking železničke stanice u Loznici. Polazak u 03:00 h. Kraće usputne pauze. Panoramsko jutarnje razgledanje 
Sarajeva iz autobusa.Nastavak puta ka Mostaru. Dolazak u Mostar oko 09 h.. Razgledanje grada sa vodičem. Mostar je srednjovekovni 
grad u dolini smaragdnozelene Neretve. Obilazak grada (Stari most, kriva ćuprija, kujundžiluk-stara čaršija, tursko kupatilo, spomenik 
Aleksi Šantiću.…) Slobodno vreme za kafu I individualne aktivnosti.  
Oko 13 h nastavak puta ka Trebinju, pored Foče i Gacka. Po dolasku u Trebinje, u prepodnevnim časovima, upoznavanje sa gradom uz 
laganu šetnju. Pored reke Trebišnjice, jedne od najvećih ponornica u Evropi, dolazimo u muzej Hercegovine čiji simbol predstavlja 
“Etno kuća” sa svojim sadržajima i arheološkom postavkom. Laganom šetnjom prolazimo kroz uske ulice starog grada gde ćemo 
posetiti Sat kulu, gradske zidine sa trgovima. Prolazimo kroz gradska vrata (tunel) koja povezuju Stari grad sa ostalim delom grada. 
Dolazimo na “Trg Pesnika” gde se možemo fotografisati sa drvećem starim preko 115 godina tj. platanima, koji predstavljaju simbol 
grada i osvežiti se na jednoj od kamenih fontana. Na trgu smo u prilici videti poklone pesnika Jovana Dučića svom gradu (Jelena 
Anžujska, Njegoševa bista, lavovi na ulazu u park). Smeštaj u hotel oko 18-18:30h. Večera. Slobodno vreme. 

II dan 
Doručak. Odjava iz hotela u 09h. Mogućnost fakultativnog izleta do manastira Tvrdoš i Hercegovačke Gračanice I posle fakultativni 
izlet za Dubrovnik. Dolazak u Dubrovnik i slobodno vreme za individualne obilaske - Stradun, gradski trg Pojana Luža, Orlandov stub, 
luka, palata Sponza, crkva Svetog Vlaha, zvonik, Onofrijeva česma, kule Revelin i Mulo... Polazak oko 18 h  za Loznicu. Putovanje kroz 
Bosnu i Srbiju sa usputnim zadržavanjima radi odmora.  
 

CENA: 59 eura, deca do 10 godina 50 eura 
ARANŽMAN OBUHVATA: 
-prevoz autobusom turističke klase,audio I video opremom, AC 
-smeštaj u hotelu  Viv  3* ili 4 *, 1/2, 1/3 I 1/4 sobe 
-usluga na bazi polupansiona, klasično usluživanje 
-boravišna taksa 
-razgledanje  Mostara I Trebinja u pratnji vodiča 
- razgledanje  manastira  Tvrdoš I Hercegovačka Gračanica  
-troškove organizacije 
-licenciranog vodiča  

ARANŽMAN NE OBUHVATA: 
-putno zdravstveno osiguranje, cena grupnog osiguranja 400,00 dinara 
-individualne troškove 
-izlet do Dubrovnika 10 eura /prijava u agenciji prilikom rezervacije/ 

NAČIN  PLAĆANJA: dinarski po srednjem kursu NBS,  30% prilikom rezervacije, a ostatak 7 dana pred polazak 
Doplata za 1/1 sobu 50%. 

Napomena: Redosled sedenja u autobusu se pravi prema datumu prijave. Putna isprava pasoš. Putnici vode računa o svojim putnim 
ispravama, novcu, stvarima u toku trajanja aranžmana, agencija ne snosi odgovornost u slučaju krađe ili gubitka. 
Agencija  ne snosi odgovornost za nepredviđene okolnosti na putu i eventualna kašnjenja. Molimo putnike da 48 sati pred put pozovu 
agenciju radi tačnog vremena polaska.  

Uz ovaj program važe opšti uslovi agencije Kondor tis d.o.o, usaglašeni sa Ministarstvom turizma 
 


